СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: _heading=h.30j0zll][bookmark: _heading=h.1fob9te]Я даю свое согласие некоммерческой организации Фонд развития Центра разработки и коммерциализации новых технологий, расположенной по адресу: 121205, г. Москва, территория инновационного центра «Сколково», ул. Луговая, д. 4, ОГРН 1107799016720, а также обществу с ограниченной ответственностью «Технопарк «Сколково», расположенному по адресу: 121205, г. Москва, территория инновационного центра «Сколково», бульвар Большой, д. 42, стр. 1, этаж 2, пом. 822, ОГРН 5107746075949 (далее – операторы) на обработку в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» моих персональных данных, относящихся к перечисленным ниже категориям персональных данных: фамилия, имя, отчество, место рождения, сведения о месте работы, должность, номер телефона, адрес электронной почты, ip-адрес, иные данные, предусмотренные для заполнения в формах регистрации в сети Интернет по адресам, относящимся к домену https://buildup.sk.ru.
Я даю согласие на использование моих персональных данных в целях обеспечения моего участия в мероприятиях, информация о которых размещается в сети Интернет по адресам, относящимся к домену https://buildup.sk.ru , организуемых и (или) проводимых операторами, информирования о предстоящих мероприятиях и получения от операторов иных информационных и рекламных сообщений. 
[bookmark: _heading=h.3znysh7]Настоящее согласие предоставляется мной на осуществление действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы для достижения указанных целей, включая (без ограничения) сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, а также обезличивание, блокирование персональных данных и передачу третьим лицам, осуществляющим обработку персональных данных по поручению вышеуказанных операторов, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.
Для указанной цели обработки операторы могут привлекать третьих лиц, включая партнеров операторов. 
Я проинформирован (-а), что операторы и третьи лица, привлекаемые операторами, гарантируют обработку моих персональных данных как автоматизированным, так и неавтоматизированным способами в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Настоящее согласие действительно до достижения целей обработки персональных данных или до момента отзыва согласия. Я понимаю, что настоящее согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.
[bookmark: _GoBack]Я даю свое согласие путем проставления признака согласия в чекбоксе рядом с текстом согласия на обработку персональных данных при регистрации на мероприятие в сети Интернет по адресам, относящимся к домену https://buildup.sk.ru. Предоставление мною согласия указанным способом означает, что оно предоставляется однозначно, то есть я недвусмысленным образом выражаю свое согласие на обработку персональных данных на указанных в настоящем согласии условиях.
Я подтверждаю, что, давая настоящее согласие, я действую по собственной воле и в своих интересах.

